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Laudatio

Stimați membri 
ai Consiliului de Administrație 
al Universității Ștefan cel Mare din Suceava
Dragi colegi, stimați oaspeți,

Ne-am adunat cu toții în acest cadru festiv 
pentru a omagia un profesor care s-a făcut 

remarcat prin dăruirea și consecvența cu care s-a 
implicat atât în activitățile de cercetare, cât și în munca 
cu studenții, punând în practică spusele sociologului 
american, Stephen Covey „Implicarea este cheia 
implementării schimbării și a creșterii devotamentului.”
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Atunci când încerci să modelezi prin cuvinte 
experiența, realizările și impactul unei 

personalități ai o singură certitudine: oricât te 
vei strădui, vei avea în permanență senzația că 
există o parte esențială care rămâne ascunsă în 
spatele rândurilor. 

Începând cu anul 2002 domnia sa a fost 
prezentă în universitatea noastră, fie ca 

participant cu lucrări științifice la INTERNATIONAL 
CONFERENCE ON DEVELOPMENT AND 
APPLICATION SYSTEMS, fie ca antrenor sau adviser 
la Concursul Internațional Studențesc de Calculatoare 
HARD&SOFT.

Un alt aspect care merită subliniat este faptul 
că a avut contribuții deosebite la elaborarea 

și finalizarea Acordului interinstituțional cu privire 
la programul comun de studii de master integrate 
ce conduc la diplomă dublă bazat pe programele de 
studii Rețele de Comunicații și Calculatoare (RCC) 
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din domeniul Inginerie electronică, telecomunicații 
și tehnologii informaționale la USV și Calculatoare și 
Rețele Informaționale (CRI) din domeniul Tehnologii 
ale informațiilor și comunicațiilor la UTM. Este de 
subliniat faptul că de la încheierea acordului în anul 
2017 și până în prezent domnia sa s-a implicat activ 
în toate etapele desfășurării programelor de studii: 
admitere, organizarea procesului de învățământ, 
inclusiv în perioada grea a pandemiei, actualizarea 
prin Acte adiționale a Acordurilor interinstituționale, 
susținerea disertațiilor la cele două programe comune 
de studii de master integrate ce conduc la diplomă 
dublă, rezolvând rapid și cu profesionalism toate 
problemele apărute.

Trebuie de remarcat și atașamentul ferm pe care 
domnia sa l-a demonstrat prin fapte față de 

colaborarea academică dintre UTM și USV, atașament 
care reiese și din următoarea declarație a  domniei 
sale dintr-un email din 13 septembrie 2021: „Îmi face o 
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plăcere să lucrez cu Dumneavoastră si Colegii. Pentru 
mine Universitatea Stefan cel Mare din Suceava este ca 
al doilea loc de muncă”.

Pentru toate aceste motive, universitatea noastră, 
prin acordarea DIPLOMEI DE EXCELENŢĂ și 

a MEDALIEI USV, omagiază un om de mare valoare, 
care a dedicat mult din viața și forța sa creatoare 
comunității academice sucevene.

Stimate domnule profesor Victor ABABII, 
suntem onorați să vă acordăm DIPLOMA 

DE EXCELENŢĂ și MEDALIA USV din partea 
Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava și avem 
convingerea că acest act va spori prestigiul și reputația 
familiei noastre academice.
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Vivat, Crescat, Floreat!
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